



10 января 2013г. в мечети села Кунчерово Пензенской области состоялась экскурсия, которую провел имам-мухтасиб неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов . В числе посетителей были начальник отдела образования Неверкинского района Тарасова О.А., директора школ и ученики средних классов . В ходе экскурсии хазрат рассказывал вкратце историю происхождения села, этапы строительства мечети, о важных мероприятиях, которые проводились за момент существования мечети. В преддверии месяца Рабиуль авваль Мавлид ан Наби хазрат обозначил важность для традиционного ислама проведение этих мероприятий . Также была презентация книги, в которой ведется древо наших предков и будущего поколения ... В ходе дискуссии на различные темы были заданы вопросы о происхождении традиционного ислама в России . За короткое время проведения экскурсии гости остались под большим впечатлением, узнав для себя много полезного . Завершил экскурсию Равиль хазрат дав наставление на единение и мирное согласие .